МЕЖДУНАРОДНАЯ ВЫСТАВКА-ФОРУМ УРАЛСТРОЙ ИНДУСТРИЯ

Выставка «ПроНедвижимость»

ПАРТНЕРЫ ДЕЛОВОЙ ПРОГРАММЬ

⊠БВК







Пресс-релиз 22.10.2025

НАЧАЛАСЬ ПОДГОТОВКА К МАСШТАБНОМУ МЕЖДУНАРОДНОМУ СОБЫТИЮ В СФЕРЕ СТРОИТЕЛЬСТВА И НЕДВИЖИМОСТИ

С 25 по 27 февраля 2026 года в Уфе, на площадке выставочного комплекса «УФА ЭКСПО» пройдут Международная выставка—форум «УралСтройИндустрия» и выставка «ПроНедвижимость».

Проект с успехом прошёл в феврале 2025 года и в будущем году обещает быть более интересным и насыщенным. Организаторами выступают Правительство Республики Башкортостан, Министерство строительства и архитектуры Республики Башкортостан, выставочная компания «БВК».

ВЫСТАВКА

Выставка «УралСтройИндустрия» является профессиональной площадкой, способствующей продвижению на рынок современных строительных материалов, актуальных цифровых решений и инновационных технологий в строительстве. Экспозиция охватывает все этапы строительства: от проектирования до отделки.

В программе выставки — СТРОЙМАСТЕР-ФЕСТ, где пройдут многочисленные обучающие лекции, мастер-шоу и презентации современных строительных материалов и оборудования на стендах экспонентов; профессиональные конкурсы; градостроительные туры и технологические туры на производственные предприятия.

В выставке «**ПроНедвижимость**» примут участие крупные застройщики, агентства недвижимости, в кейсе которых большое количество успешно построенных жилых комплексов.

На площадке выставки будут продемонстрированы все форматы жилья: новостройки, вторичное жилье, коммерческая недвижимость, малоэтажные комплексы, дома, таунхаусы.

Среди посетителей: строительно-монтажные компании, архитекторы, проектировщики, девелоперы, риелторы, строительные магазины и все, кто заинтересован в ремонте и строительстве. По итогам регистрации 2025 года выставку посетили 7300 специалистов.

Также в рамках форума пройдут **B2B-переговоры** «День застройщика» и «День проектировщика».

КЛЮЧЕВЫЕ ПРЕИМУЩЕСТВА ДЛЯ ЭКСПОНЕНТОВ

- **Прямые контракты и продажи**: Выставка служит эффективной платформой для проведения переговоров и заключения сделок.
- **Продвижение бренда и выход на новые рынки**: Это крупнейшая площадка для презентации строительной продукции на рынке Урала и Поволжья. Вы можете наглядно продемонстрировать свои новинки и обменяться опытом с коллегами по отрасли.
- **Нетворкинг и профессиональное развитие**: мероприятие соберет ключевые фигуры строительной отрасли и экспертов федерального и регионального уровня.

Участие в выставке «УралСтройИндустрия» — это стратегическая инвестиция в развития бизнеса.

ДЕЛОВАЯ ПРОГРАММА

Профессиональная программа Форума включает в себя проведение Пленарной сессии «Строительная отрасль России: цели, тренды и ключевые ориентиры развития 2030» и работу 20 отраслевых секций по знаковым направлениям отрасли: цифровизация строительной отрасли; внедрение ТИМ и БИМ технологий; ценообразование и сметное нормирование; рейтенгирование подрядчиков; Искусственный интеллект в строительстве; ИЖС и ЭСКРОУ-счета; технологическое присоединение жилья; повышение качества проектной документации; внедрение новых технологий; долговечность и безопасность фасадов; актуальные вопросы изменений в Федеральный закон № 653-ФЗ и ГОСТы по светопрозрачным конструкциям; сохранение объектов культурного наследия.

Также площадка Форума примет Заседание коллегии Министерства строительства и архитектуры Республики Башкортостан и Архитектурный совет Республики Башкортостан.

ПРОГРАММА ДЛЯ МОЛОДЁЖИ

В рамках Форума состоится **Открытый диалог** «**Встреча** «**без галстуков**» с будущими специалистами строительной отрасли своими историями успеха поделятся те, кто достиг высот в своём деле и готов раскрыть секреты как достичь данных высот и что для этого требуется.

Также состоится Защита молодёжных проектов по созданию современной городской среды Организатор: Архитектурно-строительный; мастер-класс и выставка детской архитектурно-технической школы КУБУС; выставочная экспозиция и подведение итогов конкурса «Лучший проект года 2025»; мастер-класс «Арт-бетон» и другие активности для молодёжи, направленные на развитие инженерной масли и профобразования.

КОНКУРСНАЯ ПРОГРАММА

Под эгидой Министерства строительства и архитектуры Республики Башкортостан среди участников выставки пройдёт Конкурс на лучшие образцы, технологии и оборудование. Цели конкурса: выявление перспективных архитектурно-проектных решений, наиболее экономичных, эффективных и доступных изделий, технологий, научных разработок; распространение передового опыта строительного комплекса; содействие продвижению на рынок отечественных импортозамещающих новых технологий, товаров и услуг.

Союз архитекторов Республики Башкортостан проведет Конкурс архитектурной графики «АРХИГРАФ – 2025». Архитектурно-строительный институт УГНТУ развернет целый ряд активностей, среди которых — печать оригинальных объектов на 3D-принтере, конкурс малых архитектурных форм, чемпионаты и мастер-классы.

ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЕ ТУРЫ

Для делегатов Форума состоится ряд технологических туров на строительные и научные объекты Республики Башкортостан: Технологический тур в Индустриальный парк «Уфимский»; Технологический тур «КПД – Грайн – Ласселсбергер – Башкирский кирпич»; Технологический тур по строительным объектам с посещением Межвузовского студенческого кампуса Евразийского НОЦ мирового уровня.

По вопросам участия в выставках: +7 (347) 246-42-38, 246-42-37 stroy@bvkexpo.ru

По вопросам участия в деловой программе: +7 (347) 246-41-36, 246-42-85, kongress@bvkexpo.ru

Caйm мероприятия:
 <u>www.stroybvk.ru</u>
 Telegram-канал
 <u>https://t.me/uralstroii</u>